
 

 

 

Studenții UTCN – Premiul I la Olimpiada Națională Fanuc WorldSkills,  

în domeniul integrării roboților industriali 

       

 

Studenții de la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca și-au dovedit încă o dată talentul în 

domeniul integrării roboților industriali câștigând prestigioasa Olimpiadă Națională 

Fanuc WorldSkills, desfășurată în perioada 26 - 27 aprilie la Cluj-Napoca, organizată de 

compania FANUC România. Competiția a fost deschisă studenților din 4 universități 

naționale: Universitatea Tehnică ”Gheorghe Asachi” din Iași, Universitatea ”Lucian Blaga” 

din Sibiu, Universitatea Politehnica din București și Universitatea Tehnică din Cluj-

Napoca (UTCN). 

Echipa UTCN formată din studenții  Jozsué Kantor și Attila Györk Krasznai, anul IV 

Robotică, Facultatea de Inginerie Industrială, Robotică și Managementul Producției, a 

câștigat locul I, dovedind abilități excepționale în programarea robotului FANUC, pentru 

a realiza o serie de sarcini complexe. Sub coordonarea domnilor profesori Conf.dr.ing. 

Bogdan Mocan și Conf.dr.ing. Sergiu Dan Stan, soluțiile  inovatoare ale studenților noștri 

și munca în echipă, le-au adus premiul principal. 

Succesul echipei este o dovadă a calității educației și formării oferite de Universitatea 

Tehnică din Cluj-Napoca. Instruirea a fost asigurată folosind atât celula educațională a 

FANUC de la Laboratorul de Cercetare a Sistemelor Mecatronice Avansate, cât și celula 

robot oferită de compania FANUC tuturor concurenților. Angajamentul universității de a 

oferi studenților experiență practică în mecatronică și programarea roboților, i-a pregătit 

să exceleze la această competiție națională. 

Echipa câștigătoare a Universității Tehnice din Cluj-Napoca va reprezenta România la cea 

de-a 8-a competiție EuroSkills care va avea loc la Gdańsk, Polonia, în 2023, în perioada 5-

9 septembrie. 

Olimpiada națională Fanuc WorldSkills este o platformă importantă pentru prezentarea 

celor mai recente progrese în programarea robotică și promovarea inovației în acest 

domeniu. Totodată, oferă studenților o oportunitate de a-și demonstra abilitățile, de a 

crea relații cu profesioniști și de a câștiga o experiență valoroasă care le va aduce beneficii 

în carieră. 



 

 

 

 



 

 

 

 


